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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia Primeiro de janeiro 
de dois mil e sete, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
José Rodrigues, para 
Renovação e Posse da Mesa 
Legislativa para o biênio 
2.007/2.008.  
 

 
    No primeiro dia do mês de janeiro do ano 
dois mil e sete, às dez horas, nas dependências da Câmara 
Municipal “Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada 
na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 
realizada a Sessão Solene para Renovação e Posse da Mesa 
Legislativa, para o biênio 2.007/2.008. Após assumir a 
Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o Sr. 
Presidente convida os Senhores Vereadores para tomarem assento 
em seus respectivos lugares, chamando-os nominalmente: Atílio 
Aparecido Juliati, Carlos Alberto dos Santos, José Mário 
Castaldi, Marcelo Simão, Márcio Barioni, e Paulo Henrique de 
Melo. Deixaram de comparecer o Sr. Vereador Paulo César 
Missiato e a Srª Vereadora Maria Rita de Cássia F. M. de 
Oliveira; Convida, também, para tomarem assento à Mesa os 
Excelentíssimos Senhores: Agenor Mauro Zorzi, MD. Prefeito 
Municipal e Júnior Aparecido, MD. Vice-Prefeito Municipal; 
Logo após, agradece a presença de todos, desejando um Feliz 
Ano Novo, com muita Saúde e Paz; Dando prosseguimento, convida 
a todos para cantarem o “Hino Nacional Brasileiro”; Em 
seguida, convida para ocupar o cargo de Presidente da Câmara 
Municipal, o Nobre Vereador Márcio Barioni, declarando-o 
empossado, sob os aplausos dos presentes; Logo após, passa a 
Palavra ao Presidente ora empossado, para dar continuidade aos 
trabalhos. O Sr. Presidente Márcio Barioni convida o Nobre 
Vereador Carlos Alberto dos Santos, para ocupar o cargo de 
Vice-Presidente desta Casa Legislativa; Convida o Nobre 
Vereador José Rodrigues, para tomar Posse no cargo de 2º 
Secretário e declara, também, empossado no cargo de 1º 
Secretário, o Nobre Vereador Paulo César Missiato, o qual 
encontra-se ausente por motivos de viagem inadiável, Dando 
seguimento, o Sr. Presidente empossado usa da palavra para 
agradecer o apoio recebido e manifestar que contará com a 
colaboração de todos e que terá a responsabilidade de honrar 
este voto de confiança recebido, com espírito democrático, 
transparente e, sobretudo, sem abrir mão dos princípios 
éticos, e deseja um Feliz 2.007 a todos com muita paz e 
harmonia. Em seguida, convida os presentes para cantarem o 
“Hino de Santa Rita”. Tendo sido cumprida a finalidade da 
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presente Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse 
evento, e declara encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-
se esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 02 de janeiro de 2.007. 
 
 
 
 

Ver. Márcio Barioni 
Presidente 

 
 
 
 
Ver. Paulo César Missiato                           
Ver. José Rodrigues 
          1º Secretário                                       
2º Secretário. 
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